

С праздником Первомая!



Город любимый

Я люблю Ленинград
В оживленье предмайском,
Светлый, сбросивший тяжесть зимы
Небосклон.
Добрый ветер апреля
Совсем по-хозяйски
На проспектах шелка
Поправляет знамен.
Свежей краскою
Двери гордятся парадных,
В парках робкая зелень
Цветов и травы.
Окна вымыты
И голубеют нарядно
От лазури небес
И лазури Невы.
Утро раннее
Алье флаги полощет,
А над городом марши
Гремят как прибой.—

То курсанты идут
На Дворцовую площадь,
И оркестры чеканят
Их шаг молодой.
У людей
По-особому радостны лица:
К сроку выстроен дом,
К сроку выдана сталь!
И последние льдины,
Как белые птицы,
Уплывают к заливу
В звенящую даль.
Вот и ночь
Кораблей окружает громады,
И на мачтах высоких
Гирлянды зажгли.
Бьют куранты,
И входит в дома Ленинграда
Праздник смелых надежд
Для людей всей земли.

А. АНДРЕЕВ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



**Красная
ПРИБОРОСТРОЕНИЮ**

Орган партбюро, комитета ВЛКСМ, профкома и дирекции Ленинградского института точной механики и оптики

№ 15 (332)
Пятница, 28 апреля 1961 г.

Выходит с 1931 года
Цена 2 коп.

К СВЕТЛОМУ БУДУЩЕМУ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь! Никто не может оставаться в стороне от этого всемнародного дела. Отрадно, что и

Этот великий призыв с особой силой звучит 1 Мая — в день международной солидарности трудящихся.

«Все рабочие — братья, — писал великий Ленин, — и в их крепком союзе единственнаяальная рука за благо и счастье всего трудящегося и угнетенного человечества. Первого мая этот союз рабочих всех стран... делает смотр своим силам и сплачивается для новой, неуставной, неуклонной борьбы за свободу, равенство и братство».

Советский народ встречает праздник Первомая огромными достижениями в экономике, науке, культуре.

Впервые в истории человек совершил успешный полет в космос. И этот человек, проникший в неизведанные просторы вселенной, — наш, советский гражданин! Юрий Гагарин своим незавидным подвигом не только прославил советскую науку, но и продемонстрировал перед всем миром мощь нашей великой страны, нашего народа.

Ныне мысли и труд советских людей устремлены к новым высотам, к новым свершениям. Близок, очень близок тот день, когда советские космические корабли первыми возьмут курс и планетам солнечной системы.

Январский Пленум ЦК КПСС четко наметил очередные перспективы развития нашей страны. Решения Пленума породили новую волну творческого энтузиазма. С горячим желанием приблизить наступление коммунизма рабочие, крестьяне, интеллигенция претворяют в жизнь задания семилетнего плана, стремятся достойно встретить XXII съезд на-

шшей партии. Никто не может оставаться в стороне от этого всемнародного дела. Отрадно, что и в стенах нашего института по боевому звучит призыв — «Учиться и жить по-коммунистически».

Шагая первомайским утром по Дворцовой площади, оглянись вокруг. Ты увидишь: рядом с тобой — плечом к плечу — идут китайский металлург, польский шахтер, венгерский слесарь. Около миллиарда людей сплотилось ныне под знаменем марксизма-ленинизма.

Мощный лагерь социалистических стран всем ходом своего развития демонстрирует преимущества социализма. Пройдет пять лет, и мировая социалистическая система хозяйства победит одряхлевший капитализм в решающей сфере человеческой деятельности — в области материально-го производства.

Успехи Советского Союза и социалистического лагеря вдохновили народы колониальных стран в борьбе за свободу, упростили их веру в победу освободительного движения. И вот уже рушится колониальная система — опора империализма. За последние годы сотни миллионов человек сбросили колониальное ига и создали свои независимые государства.

Путь Советского Союза, путь Октябрьской революции — это столбовая дорога человечества и уничтожению эксплуатации, гнёта, агрессии, и великому единению мира.

Будь же достойным сыном своего народа, товарищ, стойким борцом за дело пролетариата, за победу коммунизма — светлого будущего всего человечества!

Юноши и девушки! Учитесь жить и работать по-коммунистически! Вырабатывайте в себе трудолюбие и дисциплину, высокие моральные качества! Будьте верными хранителями революционных традиций, сознательными строителями коммунизма!

Да здравствует славная советская молодежь!
(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1961 года)

Наш путь заряжен огнем коммунизма!

Да здравствует

ПЕРВОЕ

МАЯ!



ЧЕМ СЛОЖНЕЕ, ТЕМ ИНТЕРЕСНЕЕ!

10 ЛЕТ НАЗАД в механосборочном цехе учебно-производственных мастерских ЛИТМО пришел невысокий, светловолосый паренек Володя Павлов.

— Хочу стать специалистом по радио, — заявил он. — Уж очень люблю я радиотехнику: могу приемник собрать...

— Не спеши, не все сразу, — ответили ему и зачислили парня слесарем в ремонтную brigadu.

Шаг за шагом овладевал Володя своей профессией. Нельзя сказать, чтобы все у него шло гладко: порой хромала дисциплина, и тогда молодому рабочему прямо, по-свойски делали «внушение» старшие товарищи.

Шло время. Павлов все увереннее чувствовал себя за рабочим столом, большинство операций стало для него привычным. Все более важные и сложные задания доверяли вчерашнему новичку. Владимир становился квалифицированным сборщиком.

Затем пришла пора служить. Павлова направили во флот. Это было хорошей жизненной школой для молодого рабочего. Именно тогда приобрел он выправку и подтянутость, научился ценивать время, сделался еще собраннее и целесообразнее.

Еще больше возмужал он во время плавания в антарктических водах на исследовательском судне «Обь». За тысячи километров от Родины, в суровых полярных условиях он работал особенно четко и старательно.

Возвратившись в Ленинград, он вновь устроился на работу в учебно-производственные мастерские ЛИТМО — на этот раз уже механиком 4-го разряда по сборке приборов. Казалось бы, теперь можно будет отдохнуть после дальних путешествий, трудиться не спеша, потихоньку. Но самоуспокоенность, безразличие не в характере Владимира. Он, как и прежде, стремится работать быстрее, производительнее, не теряя времени даром. Но нередко, когда он раньше срока завершал изготовление отдельных узлов и деталей, выяснялось, что надо выждать, пока ра-



СТУДЕНТЫ — НАУКЕ И ПРОИЗВОДСТВУ

В КАНУН XXI съезда КПСС в нашем городе была организована выставка «Студенты Ленинграда — науке и производству». Наряду с другими высшими учебными заведениями на выставке были представлены научные работы и студентов нашего института.

Недавно подведены итоги выставки. Работы студентов ЛИТМО, активных членов СНО В. Мокшина, М. Хазака, Э. Кувалдиной, В. Райзмана, А. Гутмана были отмечены почетными дипломами.



Работники науки и высших учебных заведений! Боритесь за дальнейший расцвет науки, за технический прогресс! Добивайтесь быстрейшего внедрения в производство новых открытий и исследований! Готовьте специалистов, достойных эпохи коммунизма! Слава передовой советской науке!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1961 года)

НАСТАВНИК МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ

ДОКТОР технических наук профессор Константин Сергеевич Ухов заведует кафедрой гироскопических и навигационных

приборов. Много внимания уделяет он постановке учебного процесса и воспитанию молодых научных и инженерных кадров.

В этом году коллектив кафедры взял на себя социалистическое обязательство в честь XXII съезда КПСС оснастить заново две учебные лаборатории. Одна из них уже оборудована и приспособлена для занятий, другая вступит в строй к новому учебному году. Этой работой непосредственно руководит К. С. Ухов.

Известно, что важная роль в процессе занятий принадлежит учебным программам и методическим пособиям. На кафедре, возглавляемой Константи-



ним Сергеевичем, специализируются студенты различных факультетов. Это требует приспособления учебного процесса для удовлетворения разнообразных требований. Многолетний опыт преподавания позволяет К. С. Ухову решать сложные вопросы учебного процесса. Он направляет работу молодых преподавателей, советует им, дает методические указания.

Для отзывов профессору часто поступают кандидатские и докторские диссертации по различным вопросам судовождения и новой роги здоровья и творческих успехов. Константин Сергеевич находит время для их рецензирования.

П. ИЛЬИН, доцент



Телепередачи из глубин моря

НА КАФЕДРЕ радиотехнических приборов и устройств закончена разработка подводной телевизионной установки, получившей название СТУ-1. Установка предназначена для осмотра подводной части судов и других подводных работ. Отличительной особенностью новой аппаратуры является наличие двух смежных передающих камер.

Одна из камер снабжена объективом Ю-3 с дистанционным управлением, в другой камере установлен специально разработанный под руководством профессора доктора технических наук М. М. Русланова объектив «Гидро-Рускар З» с углом зрения в воде 60° и глубиной разности от 0,5 м до бесконечности. Обе камеры заключены в титановые корпуса диаметром 100 мм, выдерживающие давление до 13 атмосфер.

Установка имеет два видеоконтрольных устройства, одно из которых снабжено специальной фотоприставкой для съемки изображения с экрана.

В аппаратуре применены передающие трубы типа «видикон». Разложение — построчное, с частотой кадров 40 или 50 в секунду. Реальная четкость в обоих направлениях от 350 до 400 строк. Дальность действия в воде 3—5 м. Питание установки осуществляется от сети постоянного тока 24 в или от сети переменного тока 220 в.

Разработка подводной установки СТУ-1 осуществлялась под руководством кандидата технических наук Б. С. Мишина, старших преподавателей А. И. Сапетина и Г. Н. Грязина при непосредственном участии старших инженеров Е. Б. Соколова и А. В. Красоткина.

Экспериментальный образец новой установки проходит испытания.

ТРУДНО — НЕ ЗНАЧИТ НЕПРЕОДОЛИМО!

ТРУДНО — не значит непреодолимо. Так считал Эрик Панков, когда в 1957 году, окончив десятилетку, подал заявление в Ленинградский институт точной механики и оптики. Не пройдя по конкурсу, Эрик поступил работать на завод. На следующий год желание Панкова исполнилось — он стал студентом ЛИТМО. С первых дней пребывания в институте этот спокойный, чуть застенчивый парень стал пользоваться большим уважением и симпатией ребят.

— Эрик, какую формулу здесь применить? Как начертить график?

С такими вопросами часто обращаются к Панкову товарищи по группе, да и не только по группе. И Эрик никогда не откажется в помощи, обстоятельно объяснив и добьется того, что все станет понятным.

Когда Панков выходит из аудитории с табличкой «Идут экзамены!», а он выходит всегда первый, по его спокойному лицу нельзя определить, какую оценку он получил. Но мы по опыту знаем — «отлично».

Еще работая на заводе, он проявил себя инициативным человеком, стремящимся быстро и толково выполнять любое порученное ему дело. Авторитет Эрика среди однокурсников велик. «Если уж Панков не написал работу, то нам простительно...». Может быть, сказано не совсем верно, но ясно говорит о его успехах в учебе.

Вместе с тем Эрик увлекается лыжами. Его мечта — стать отличным слаломистом.

У третьекурсников оптического факультета очень неудобное расписание в нынешнем семестре — 52 часа в неделю, но у Эрика хватает времени и на курсы шоферов, и на дополнительные занятия под руководством декана оптического факультета Г. В. Погарева.

Общественная жизнь института: организация Дня оптика, деятельность народной дружины, отчетно-перевыборная комсомольская конференция факультета — все это интересует Панкова. И не случайно студенты-оптики предложили его кандидатуру в комсо-

мольское бюро факультета. Ведь все знают Эрика, как человека, болеющего за честь своей группы, своего факультета, своей комсомольской организации.

Мы гордимся нашим ленинским стипендиатом и будем надеяться, что он оправдает наши большие надежды. Можно с уверенностью сказать, что этот скромный и волевой парень еще многое добьется в жизни, ибо для таких людей, как Панков, говоря словами Котовского: «Хотеть — значит мочь».

Пожелаем же Эрику всегда стремиться вперед — именно в этом смысл нашей жизни.

Галина ОРЛОВСКАЯ,
студентка 336-й группы



Марина Аристова за работой.

Фото З. Степановой

ПОДВЛАСТНО время

С ТУДЕНТ, который стремится стать в будущем знающим специалистом, не ограничивается изучением лишь обязательных по учебному плану дисциплин. Лучшие наши студенты за годы пребывания в институте, занимаясь в кружках студенческого научного общества, работая на кафедрах и в лабораториях, стремятся дойти до самого существа изучаемых вопросов, понять не только «как», но и «почему».

Это, в первую очередь, относится к нашим ленинским стипендиатам. Одна из них — студентка 423-й группы Марина Аристова — учится на факультете точной механики. Секрет ее успехов, по моему мнению, заключается в умелом использовании времени.

Сутки для Марины, так же, как и для всех других студентов, состоят из 24 часов, но она умеет эти часы использовать наиболее рационально. У нее хватает времени и домашнее задание в срок подготовить, и помочь товарищам по учебе, и выполнить общественное поручение, и в самостоятельности принять участие. Бывает Марина в кино, в театрах, в Эрмитаже, да и в удовольствии заглянуть в журнал мод она себе не отказывает.

Очевидно, в добросовестном отношении к любому делу, в умении правильно расходовать время и состоит «секрет» успехов Мариной Аристовой.

Л. НЕМЧЕНОК, доцент



(Окончание. Начало см.
в № 9)

Страницы из дневника

1 февраля

КАК ТЯЖЕЛО писать дневник! Начнем с еды. Сначала была манная каша, а потом какао. После завтрака долго и упорно распевали песни, ожидая родилось полузнание, полудвижение в полдень. За это время

Когда приехали в Выстав, там уже висело широковещательное объявление о нашем концерте. Сразу же разошлись по деревне: искать местные темы. Их, конечно, было великое множество: корюшка запущена, как плохой свинарник, клуб давно не ремонтировался. Обо всем этом со свойственной ей легкостью тут же сложила частушки Ира.

Лифшиц, не теряя времени даром, направился в правление колхоза. Разговор пошел о бесхозий-

В машине произошла одна из центральных церемоний нашего стечения. В ход были пущены похода. Началось с того, что Фая, как всегда, начала жаловаться, кредит, баланс и прочие слова, с которыми нам ранее почти не до-

водилось сталкиваться.

Вечером — очередное выступление в клубе. Концерт нам удался. Программа его стала разнообразней, появилось много новых номеров. Правда, Валюшка на этот раз как-то особенно хрипла. Хорошо получились танцы: Яша буквально превзошел самого себя. Много выступали мы по заявкам зрителей.

Потом танцевали. Девушки заились целью научить нас этому искусству. Самым способным оказался Лева.

2 февраля.

В ДВЕНАДЦАТЬ часов погасили свет. Остались лишь фонарики, слабо боровшиеся с нашим пением. Спать улеглись, по обыкновению, на стульях различной высоты. Получилось ложе причудливого рельефа, едва сложенного одеялами.

Ощущения ночи: темно, жестко, холодно, но необычно весело. Все мы отчаянно шутили, остроумием выделялся Лев.

Утро! Машина! Обычные сбры. 4-километровый путь. Остановились в Гавсире.

В этот день мы готовили новый концертный номер: сценку по Чехову. Казалось, что все будет просто и легко. На деле же пришлось изрядно помучиться.

3 февраля.

ПОСЛЕ завтрака поехали на машине в Низово. Места вокруг красивые. Всех веселил Чубаров. Стоя на лыжах, он зорко всматривался вперед. Его вид был весьма комичен.

Низовский клуб помещался в старой часовне, сцена оказалась приличной. И здесь мы снова встретили инструктора Горкома комсомола. Он критиковал наш концерт, а в основном доклад Лифшица.

Поговорили с заведующей клубом. Когда показали ей частушки, она почему-то настоятельно советовала не петь те куплеты, где было про начальство и про средства, отпущеные совхозу. Потом это все объяснилось: она — жена директора совхоза.

Как всегда, побывали в школе. Дети в Низове очень любят петь, в отличие от всех, с которыми мы встречались в других школах. Хотели было предложить им выступить в нашем концерте, но решили, что лучше не стоит,



После обеда разгорелся спор о том, какая разница между золой и пеплом. Забрали в такие дебри, что с трудом выбрались. Концерт прошел на редкость удачно. Аплодировали здорово и даже вызывали на бис.

4 февраля

У ТРО началось с того, что нам предложили пойти пешком до села Черного. 15—20-километровый переход никого, конечно, не устраивал, и все закончилось тем, что мы отправились на машине.

(Продолжение на 4-й стр.)



Чтобы было радостнее

КОГДА вы возвращаетесь после летнего отпуска в пахнущие свежей краской помещения института или проходите по только что отремонтированному коридору, знаете ли вы, что этим ощущением чистоты и праздничности вы в значительной мере обязаны Прасковье Александровне Смирновой — лучшему маляршу отдела капитального строительства нашего института.

Аудитории, кабинеты, коридоры, в которых поработает Прасковья Александровна, меняют свой облик. Их потолки становятся ослепительно белыми, а стены начинают весело поблескивать свежей краской. В таких, словно раздавшихся ввысь и вширь помещениях даже работает как-то лучше и легче.

Как и всякая другая профессия, искусство работы с кистью и пульверизатором требует от человека разнообразных специальных навыков. Не всякий удастся овладеть ими. А вот у Прасковьи Александровны любое малярное дело как будто само спорится. Работает она споровисто, товарищи по бригаде, к слову сказать, все мужчины, едва послушают за ней. И за эту быстроту, за умение уважают ее рабочие.

А сегодня, в канун Первомая, поздравляем Прасковью Александровну и мы, поздравляем от имени всего коллектива института!

Как добиться того, чтобы наш институт стал одним из лучших в городе? Как строить работу по привлечению студентов к самообслуживанию — одному из видов коммунистического воспитания?

Эти вопросы горячо обсуждались на институтском партийном собрании, состоявшемся 19 апреля. После сообщений заведующих кафедрами А. И. Серогодского, А. Я. Вяткина, И. И. Прохорова о положении с самообслуживанием в учебных и жилых помещениях института начались прения. Выступавшие подвергли серьезной критике слабую постановку воспитательной работы на некоторых кафедрах и подчеркивали, что привлечение студентов к самообслуживанию — дело всех преподавателей, прежде всего коммунистов. При этом они должны работать в тесном контакте с общественными организациями, и в первую очередь с комсомолом, а также администрацией института.

На собрании было принято решение, в котором намечается ряд конкретных мероприятий, направленных на улучшение воспитательной работы среди студентов.

В СЕЛАРДНОЕ движение за ности, воспитывать у нее коммунистическое отношение к обучению и быту имеет своей конечной целью сделать граждан общества будущего борцами за передовую науку, высокую культуру, за воспитание новой, соответствующей нашему времени нравственности. Говоря о культуре, мы имеем в виду и культуру поведения в общественных местах.

Наш институт готовит высококвалифицированных специалистов. Многие из выпускников

ЛИТМО выдвинутое, что приобщение студентов к труду, действительное введение самообслуживания в институте и других областях — есть дело всего коллектива: преподавателей, служащих инженера, и в первую очередь руководителя, должна быть особенно высокой.

Поэтому перед профессорско-преподавательским составом и общественными организациями института встают ответственные задачи.

Неплохо бы такой субботник чистоты провести накануне 1 Мая. Приобщать нашу молодежь в состояниях общественной собственности и высокую требовательность к себе — таковы основные направления нашей работы.

Между тем именно эти вопросы воспитательной работы еще не всегда находятся в центре внимания. Многие студенты, да и преподаватели не осознали большого значения постановления правительства о необходимости введения самообслуживания.

Партийное собрание института

ДЕСЯТЬ ДНЕЙ

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

По пути в Черное мы остановились в Ледневе. Дальше машина не шла, да и не могла идти. Леднев расположено на берегу Ладожского озера, а здесь проходит Ладожский канал. По просьбе бригадира рыболовецкой артели мы остановились в этом селе с тем, чтобы вечером дать концерт.

Как всегда, первыми начали свою деятельность школьные работники. Интересно, что число учащихся в школах здесь, как правило, невелико: в Низове — 15 человек, а в Черном было всего 7 человек (в 4 классах!).

Клуб, в котором мы выступали, представлял собою весьма солидное кирпичное здание. Он был гораздо больше, чем предыдущие, сцена просторная и потолки высокие.

В клубе — огромный бильярд с выщербленными шарами. К сожалению, бильярд — пока единственное развлечение во многих деревнях. Неоспоримым преимуществом этого клуба было и наличие телевизора, который хотя и не работал и вряд ли вообще будет работать, но придавал клубу солидный и современный вид.

Центральным событием дня явилась «охота». Как раз перед обедом недалеко от дома появились лоси: черный с развесистыми рогами, а затем другой — без рогов. Бездесущий Лифшиц с фотоаппаратом, фотографий от которого нам, по-видимому, не дождаться, сломя голову понесся к животным. Обычно лоси людей момента не очень боятся, но нападение вернулось.

Лифшица смущили их. Красавцы-лоси поспешили скрыться в ближайших кустах. Охота не удалась.

5 февраля
НУЖИТЬ началась у нас.

Спи сколько хочешь, никто тебя не будет. Можете себе предложить, легли спать в 11 часов, проснулись в 9! После завтрака долго ждали, когда же, наконец,

за нами прибудут сани. Итак, мы на пути в Черное. И хотя ехали мы на телегах, автомашина «Москвич» за нами еле-еле поспевала.

И вот мы даем концерт в Черном. Концерт прошел без особого подъема, но если учесть, что это была генеральная репетиция перед выступлением в Кабоне, то она прошла удачно.

А какой обед устроил нам после концерта завклубом Костя! А сколько было рыбы! Блюдо с нею опустошалось скорошими темпами.



НАШИ ПРОГУЛКИ

Сытые, довольные, мы двинулись в обратный путь. В дороге особых приключений не было, если не считать, что уже в сажи животным. Обычно лоси людей момента не очень боятся, но нападение вернулось.

Было уже темно, мы торопились скрыться в Кабоне, где нас давно ждали. И здесь нас стали постигать несчастья. Во-первых, поч-

ти все сани переворачивались. А так как мы ехали последними, то подбирали всех, кто вываливался из предыдущих саней. А, во-вторых, при этом сломали мандолину. Концерт в этот день прошел отлично.

6 февраля
СЕГОДНЯ у нас почти выходной день. Все утро свободно. Никакой работы, все дописывают отчеты. Некоторые совершают последние прогулки на лыжах.

Хозяйственная комиссия занята организацией прощального вечера. Сегодня мы даем последний концерт в Концах. Видимо, в наряду за нашу активную деятельность за нами присылают шикарный автобус «с позолоченной дугой». Пока ехали, не переставая пели и не подозревали о неожиданностях, которые нас подстерегали.

Во-первых, мы долго не решались переступить порог клуба: наши мокрые лыжные ботинки оставляли следы на блестящем паркете. Во-вторых, нас ошеломил зал, вестибюль тоже. Все прекрасно оборудовано и примерно ленинградского масштаба.

Мы еще никогда не выступали в таких апартаментах. Но после небольшой репетиции все приобрелись и почувствовали себя, как дома. Концерт заставил забыть все неурядицы. Выступали неплохо, да и нельзя было опозориться — все-таки подводился итог всей нашей артистической

ЗАКОНЧИЛСЯ розыгрыш первенства высших учебных заведений Ленинграда по баскетболу. Наши спортсмены успешно провели последние игры. У коллектива Инженерно-строительного института они выиграли всеми командами (общий счет встреч 40 : 0!). В матчах с баскетболистами Медицинского института неудачно выступила лишь третья мужская команда. И здесь общий счет был достаточно внушительным — 36 : 4.

Набрав за два круга соревнований 480 очков, баскетболисты Института точной механики и оптики уверенно заняли первое место в общекомандном зачете среди коллективов первой группы.

Наши спортсмены в пятый раз стали ЧЕМПИОНАМИ ЛЕНИНГРАДА ПО БАСКЕТБОЛУ среди команд высших учебных заведений.

С большим успехом вас, дорогие друзья!

Триумф баскетболистов



Велосипедная прогулка.
Фотоэтюд Владимира Сергеева.

деятельности.

Через час мы уже сидели за праздничным столом. Мы справляем сразу две даты: окончание агитпохода и день рождения Вали Бызовской. Ребята преподнесли имениннице поздравительный портрет-карикатуру, девочки спешили поздравительные частушки, Алик Соломон произнес длинную хвалебную речь в стиле Райкина. За неминимением посуды ели по две из одной миски. В этот вечер решили открыть музей нашего агитпохода и хранить в нем знамя с девизом «Репетнем, дружочки!», ремни Яши и Володи и прочие реликвии.

Просторный вестибюль клуба вскоре был превращен в танцзал. Танцевали под любую музыку. Потом каждый получил в качестве приза плитку шоколада за исполнение какого-нибудь характерного для него номера. Пели, танцевали, веселились до 3 часов ночи. Потом крикнув «Агит — прощай» последнему клубу, направились к станции. Здравствуй, Ленинград!

По весенным дорогам

НЕДАВНО наши велосипедисты приняли участие в соревнованиях на призы открытия сезона ЛОС ДСО «Буревестник». В этих состязаниях спортсмены ЛИТМО выступили не совсем удачно.

В командном зачете они заняли седьмое место среди ленинградских вузов. Особенно следует отметить хорошие результаты студентов 351-й группы Ю. Кандаурова, занявшего третье место на дистанции 20 км с раздельного старта, и К. Сергеевой (519-я группа), занявшей девятое место на 10-километровой дистанции.

Однако результаты могли быть еще значительней, если бы наша секция была лучше обеспечена инвентарем. Ведь в нашем институте все еще недостаточно гоночных велосипедистов и совершенно нет легких велотрубок.

Первая проба сил показала, что наши велосипедисты готовы к летнему сезону. Надо надеяться, что они в предстоящих соревнованиях выступят еще лучше.

Б. БОГОМОЛОВ,
тренер по велосипедному спорту